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2.Slovni tloha:

Vypotitejte povreh a objem pravidelného trojbokého hranolu
o vydce 2,5 dm s podstavou tvaru rovnostranného trojuhelniku.
Podstava mé hrany dlouhé 4,4 dm. (Zaokrouhlete na jedno
desetinné misto.)
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3.Slovni dloha:

Stit stodoly ma tvar rovnoramenného trojahelniku.

Délka podstavné hrany Stitu je 4,6 m a jeho vyska je 4,8 m.
Celd 15 metrii dlouhd stiecha stodoly se mé pokryt krytinou.
Cena krytiny cena je 231 K&/m’. Vypotitejte, kolik korun
bude stit novi strecha. (Zaokrouhlete na dvé desetinn mista.)

Vedeni koupalité se rozhodlo znovu vydlazdit détsky bazén
dlazdickami o rozmérech 20 X 20 em. Délka bazénu je 3 m,
sitka je 2 m a vyska je 0,7 m. Vypodtéte, kolik balikii dlazdidek
bude potfeba koupit k vydlazdéni bazénu. V jednom baliku je
50 dlazdicek.

5. Slovni Gloha:
Delnici méli za kol vykopat 12 metri dlouhy pfikop s prifezem
tvaru lichob&Zniku s rozméry zikladen 3 m a 1,8 m. Hloubka
vykopu je 2,5 m. Vypoditejte, kolik kontejnerii o objemu 9 m*
bude potieba k odvozu vykopané hliny.

6. Slovni éloha:
akviriu tvaru kvadru je 375 litri vody. Rozméry dna jsou
150 em a 50 cm a voda sah 10 cm pod okraj. Jaki je vyska
akvéria a kolik se do n&j vejde vody, pokud je zcela naplnéno?

7. Slovni loha:

Vypotitejte povich a objem pravidelného Sestibokého hranolu
s délkou strany Sestiithelniku 10 cm. Vyika hranolu je 14 cm.
(Zaokrouhlete na dvé desctinnd mista.)

(#) 8.slovni uloha:
Povrch krychle je 2 904 dn’. Vypotitejte obsah jedné stény
krychle. Vypotitejte délku hrany krychle.
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9. Slovni dloha:
Vypoditejte povrch (v em’) a objem (v cm’) krychle, jestlize
soudet viech jejich hran je 98,4 dm.

10. Slovni loha:
olik m® pisku je potfeba k vysypani zahradni cesty dlouhé 20 m
a 3irokeé 2,4 m? Vistva pisku mé byt viude stejné vysokd 2.5 cm.

11.Slovni
Jakou hmotnost bude mit 6 dfevénych trami s rozméry 3 m,
0,2m 20,15 m. Dfevo m4 hmotnost 790 kg/m’.

12. Slovni tloha: .
 zahradnictvi maji nddrz na destovou vodu o velikosti 400 hl.
Nadr je ve tvaru &tyFbokého hranolu se Etvercovou podstavou
s hranou 4 m. Voda sahd 30 cm pod okraj. Vypotitejte, kolik je
v nadrzi vody a kolik procent z celkové kapacity je naplnéno.

3. Slovni dloha:

Kovovy trém se Etvercovym prifezem se mé natfit hnédou
barvou. Délka trimu je 230 cm. Objem tramu je 51,7 dm’.
Vypotitejte, kolik bude potreba barvy k dvojitému nétéru,
pokud 0,6 litrd vystadi na 1 m’ nétéru.

14. Slovni dloha:

Zahradni domek na néfadi mé tvar hranohu

s podstavou pravoiihlého lichobézniku.

Rozméry podstavy jsou uvedeny 13m
na obrézku a vyika domku je 1,8 metru.
Kolik bude potfeba dfevoifisky k jeho
oblozent, kdyZ domek mi dvé okna

s rozméry 25 X 40 cm, dvefe s rozméry
80 % 160 cm a nemé podiahu. 20m

1,5m




